IMSC kérdések az egyes feladatokhoz kapcsolédéan:

2. feladat: Mi lesz a kimeneti fesziiltség effektiv értéke? (1p)

3. feladat: Milyen hatdssal van az eléallitott jelekre a komparator 1mV értékii bemeneti ofszet
fesziiltségének? Hogyan valtozik a generdlt jelalak, ha ennek hatasét figyelembe vessziik? (2p)

4. feladat: Mekkora lehet a kimeneti fesziiltség legnagyobb megvaltozasa a bemeneti fesziiltség és a
terhel6dram tartomanyok figyelembevételével? (1p)

5. feladat: Rajzolja fel a szabalyzo6 egységugrasra adott valaszat szamszertien is helyesen! (1p)

Folytatasok, piszkozatok:

Elektronika 2.

1. PNZH
P csoport
2021. oktober 26.
Név, Neptun-kod Terem Feliigyeld aléirdsa
— 1. 2. 3. 4 3 2 iIMSC | érdemjegy
Max. pont 4 5 5 5 5 24 5 i
Elért pont
Javito

A feladatok megoldasdhoz papir, irészer, szamologép hasznélata megengedett, egyéb segédeszkoz haszndlata tiltott. A
megoldasra fordithat6 id6: 90 perc. Az osztalyozas a kivetkez ponthatirok szerint torténik:

0-9 pont

10-12 pont
13-15 pont
16-19 pont
20-24 pont

elégtelen (1)
elégséges (2)
kozepes (3)
i6 @)

jeles (5)

Kérjiik, hogy a megoldist arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldisra szint hely nem
elegendd, akkor az adott lap misik oldala is hasznilhat6, de ebben az esetben kérjiik, hogy a feladat megoldasadnal

jelezze, hogy a masik oldalon is van feladat.

1.) Jeldlje be, hogy az induktivan becsatolt zavarok ellen melyik védekezési médszerek hatisosak!
Tobb jo6 vélasz is lehetséges ! Pontozas: csak a helyes valaszok bejeldlve az dsszesen 4 pont. Egy
rossz vélasz egy jot semlegesit, de a feladatra nem lehet negativ pontszamot kapni.

Tegyen X-et, ha hatdsos a
induktivan csatolt zajok ellen

VEDEKEZESI MODSZEREK

1 csillagpontos foldelés

2 4llando teljesitményii jelforras

3 fesziiltség generatoros jelforras

4 jelfesziiltség novelése

5 UTP kabel (arnyékolatlan csavart érpar) hasznalata

6 STP kabel (drmyékolt csavart érpar) hasznalata

DX PP

7 koaxidlis kabel hasznalata

8 tapfesziiltség sziirése kondenzatorral

9 arnyékol6 aluminium f6lia alkalmazasa

10 zajforrastol vald tavolsag csokkentése




2) A lent lithaté Une(t) fesziiltséget a Kkovetkezé nemlinedris Aramkér bemenetére 4. Tervezzen egyszerii SV-os kimenetii stabilizitort a kovetkez6 feltételekhez: Ubemin=10V,
csatlakoztatjuk. UbeMax=15V, Ikimin=10mA, [kiMax—=60mA'! Az alkalmazand6 Zener didda paraméterei: Uz=5V,

a.) Az dramkor melyik alkatrészei NEM befolyasoljak a kimeneti fesziiltséget 1%-nal jelentdsebb rd<=20Q), ha [z>Izmin=10mA, PzMax=1W. Felhasznalhatd elemek: a fenti diéda, 27, 33, 47, 56 és 72
mértékben? Jeldlje bekarikazassal!

b.) Rajzolja fel szamszerien is helyesen a kimeneti fesziiltség (Ur1) jelalakjat! A diddak
nyitéiranyu fesziiltségesése elhanyagolhato e

Ohmos ellendllasok. Milyen kortilmények esetén lesz a stabilizitor hatisfoka minimdlis illetve
maximalis? Hatarozza meg a minimalis és a maximalis hatasfokot!
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5. Miiveleti erdsito(k) felhasznalasaval tervezziink PI szabalyozot! Rajzolja fel a kapcsolasi rajzot és
méretezze az alkatrészeket, ha a szabdlyozd ardnyos erdsitése +10, térésponti frekvenciaja 100Hz! A
bemeneti jelforras maximalis terhelhetdsége 0,5mA. A bemeneti fesziiltség a -1V...+1V tartomanyban
véltozik, a miveleti erésitk tapfesziiltsége +15V és -15V. Mekkora lesz a kapcsolas kimeno fesziiltsége,
ha a kapcsolas bemenetére 1 masodpercig +1V fesziiltséget kapcsolunk‘?

3.) Rajzolja fel egy relaxaciés oszcillator kapcesolasi rajzat! Felhasznalhato alkatrészek:
szimmetrikus +15V tépfesziiltségrol tizemeld Rail-to-Rail tipusd komparatorok és miiveleti
er6sitdk, ellenallasok, kondenzétorok. Karikazza be, hogy az dramkorben melyik alkatrész lehet
komparator. Méretezze a kapcsolast ugy, hogy a belsé RC tag idéallandoja 1ms legyen, a
kondenzatoron eléallitott exponencialis szakaszokbdl allé jel cstcstol csicsig mért fesziiltsége
pedig legyen 3Vpp. Mit kellene modositani a méretezett aramkoron ahhoz, hogy a kimeno jel
frekvencidja a felére cs6kkenjen?
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